



В Оренбургской области найден без вести пропавший мальчик

В ходе незамедлительно организованной доследственной проверки по поступившему сообщению о безвестно исчезновении 11-летнего мальчика проведен весь комплекс проверочных действий.

В результате поисковых мероприятий местонахождение малолетнего установлено.

Он был найден во дворе дома № 29/2 по улице Салмышская города Оренбурга. Данных о совершении в отношении него какого-либо преступления нет.

Выясняются обстоятельства его безвестного исчезновения.

Ранее сообщалось, что 23 февраля 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении в городе Оренбурге 11-летнего мальчика.

По предварительным данным, 22 февраля 2012 года после школы ребенок зашел к однокласснику, проживающему по улице 60 лет Октября города Оренбурга. Около 14.00 часов мальчик, выйдя от друга, исчез в неизвестном направлении.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

24 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770405/folder/folder/1048783>